

土耳其逮捕22名袭击事件嫌疑人

土耳其警方6月30日采取行动，逮捕伊斯坦布尔机场爆炸袭击事件的22名嫌疑人。据悉这22人是疑似极端组织“伊斯兰国”的成员，其中包括3名外国人。

据土耳其媒体报道，土耳

其警方当天在伊斯坦布尔和西部城市伊兹密尔同时采取行动，在伊斯坦布尔拘捕了包括3名外国人在内的13名嫌疑人，在伊兹密尔抓捕至少9人。

土耳其内政部长埃夫坎·阿拉30日说，在伊斯坦布尔阿

塔图尔克国际机场发生的袭击事件已造成43人死亡。目前，土耳其警方已确定1名袭击者的身份，搜集的证据表明，是极端组织“伊斯兰国”制造了此次袭击。

据新华社

●●● 相关新闻

美英提示暑期欧洲游有风险

随着暑期旅游旺季来临，英美等国政府近期分别发布最新出行警示，提醒本国公民夏天到土耳其、比利时、法国等欧洲国家游玩时，应注意防范安全风险。

风险从高到低分三档

英国外交和联邦事务部评估了41个欧洲国家遭遇恐怖袭击的可能性后，将其分为风险高、一般性风险和低风险等。英国、法国、西班牙、比利时、德国、土耳其和俄罗斯发生恐袭的风险最高，荷兰、丹麦、瑞典、意大利、奥地利、波黑、黑山、希腊和乌克兰存在一般性风险，而风险低的国家包括瑞士、斯洛文尼亚、捷克、匈牙利、波兰、立陶宛、拉脱维亚和爱沙尼亚。

美国国务院6月初发布针对整个欧洲的旅行警示，27日

专门发布安全信息，提醒美国公民土耳其全境恐怖袭击威胁上升，尤其要避免前往土耳其东南部。就在一天后的28日晚上，伊斯坦布尔的阿塔图尔克国际机场遭遇袭击。

欧盟总部所在地布鲁塞尔、有“北方威尼斯”之称的布鲁日都是比利时旅游热点城市。3月，布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和欧盟总部附近地铁站接连发生爆炸袭击，造成30多人死亡。英国资深外交官和联邦事务部提醒，今夏到比利时旅行，当地可能突然开展安全行动，一些公共活动和一些旅游景点也可能会临时关闭。

在法国，夏季将先后举行欧洲杯足球赛和环法自行车赛。该国正处于全国紧急状态下，以随时应对突发事件。一些安全人士认为，比赛场馆、球迷聚集区、转播赛事的场所和交通中转站等

可能成为恐袭目标。

避开人流密集的场合

英美的旅游警告都建议，游客无论身处何处，均应避开人流密集的场合，选择安保措施得当、避险设施完备的酒店。反恐专家安东尼·理查兹说，任何聚集了人群，人口处又没有安检的地方，都容易成为恐袭目标。

为降低遭遇恐袭风险，专家建议游客，应定期查阅政府发布的旅游警告；通过新闻了解目的地情况；在西方人聚集的公共场合保持警惕；在手机上存好当地紧急号码；发现可疑情况应及时报告当地警方；外出时留意沿路的警察局、医院、政府大楼等，一旦遇险这些地方可作为紧急避难地。

据新华社

北京检方公布雷洋尸检鉴定意见

邢某某等因涉嫌玩忽职守罪被逮捕

北京市人民检察院第四分院6月30日向雷洋死亡案件涉案警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师依法告知了雷洋尸检鉴定意见。

北京市人民检察院“北京检察”发布，检察机关对北京明正司法鉴定中心作出的鉴定意见进行了审查，组织了专家审

查论证、文证审查，确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道致窒息死亡。检察机关将继续依法侦查，结合侦查工作依法判断事实和证据，准确认定行为性质和责任轻重。

涉案警务人员在执法中存在不当行为，昌平公安分局东小口派出所副所长邢某某、辅

警周某起主要作用，且在案发后有妨碍侦查的行为。根据其行为性质和办案实际需要，北京市人民检察院第四分院已报请北京市人民检察院批准变更强制措施，对邢某某、周某以涉嫌玩忽职守罪依法决定逮捕。

据新华社

光辉历程

在民族危亡关头凝心聚力

——我党在山西建立抗日民族统一战线的故事

1937年“七七卢沟桥事变”后，中华大地烽烟四起。日本侵略军很快侵占北平、天津等重要城市，并向华北腹地大举进攻，国民党军队的抵抗屡战屡败，大片国土沦陷于日寇铁蹄之下。同年8月13日，日本侵略军又在上海燃起战火，淞沪会战爆发。

当年夏秋之交，八路军三大主力师东渡黄河，经“山西王”阎锡山的许可，在侯马乘坐火车，经太原依次抵达山西抗日前线。

八路军115师日夜兼程挺进山西后，于9月25日取得平型关战役的胜利，打破了“日军不可战胜”的神话，鼓舞了全国军民的抗战斗志。129师取得雁门关伏击战的胜利，129师取得夜袭阳明堡机场、炸毁敌机等一系列辉煌战果，适时地打击了日军的嚣张气焰。

这些辉煌的胜利离不开中

国共产党对阎锡山的统战工作。太原市委党史研究室主任杨云龙介绍说，从红军自身发展、山西战略位置的重要性以及当时阎锡山“守土抗战”的主张考虑，红军东征后，毛泽东不断致信阎锡山及其部下，要求“密切合作，共挽危局”。

“随着日军染指绥远，步步紧逼山西，阎锡山召开会议征求意见，结果31票对7票形成决议，赞成联合红军抗日。”杨云龙说，根据阎锡山的转变，中共中央决定派代表驻太原，同阎锡山进行直接、经常的联络。

1936年11月12日，彭雪枫被派到太原，向阎锡山表达了红军愿与晋军联合抗日的真诚愿望。彭雪枫等人在太原作报告、搞演讲，大力宣传抗日游击战争思想，还接待了来到办事处的各界慰问团及《大公报》《战时画报》等中外记者。从四面八方来到太原的热血青年经

他和办事处的介绍走上了抗日前线。

1937年的太原，成为华北抗战基础最好的地区，成为华北救亡运动的中心。

杨云龙说，七七事变后，我党多次指派彭雪枫、周小舟等与阎锡山商谈红军开赴山西抗日前线协同作战问题。同年9月，中共中央代表周恩来等人抵达太原。在彭雪枫陪同下，周恩来等人与阎锡山交涉谈判，在八路军活动区域、作战原则、指挥关系等问题上达成广泛的一致。

“当时蒋介石让八路军到河北去，但毛主席坚持到山西，阎锡山不仅同意了，还让八路军坐火车、给八路军配枪。”杨云龙说，山西是八路军总部和三大主力师所在地，是党领导华北抗战的指挥中枢。如果没有统战工作，八路军开赴山西不会如此顺利。

据新华社

苏浙晋三省领导职务调整

日前，中共中央决定：李强同志任江苏省委委员、常委、书记；罗志军同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务。

日前，中共中央决定：骆惠宁同志任山西省委委员、常委、

书记；王儒林同志不再担任山西省委书记、常委、委员职务。

日前，中共中央决定：车俊同志任浙江省委委员、常委、副书记。

综合新华社、甬派

市区首批医保定点申请受理启动

本报讯（记者 林伟） 近日，市人力社保局出台《宁波市基本医疗保险定点医药机构协议管理办法》，这标志着我市基本医疗保险定点办法的重大改革开始实施。

从本月开始，医疗机构（零售药店）通过与医保经办机构签订协议，就可以纳入基本医疗保

险定点机构。

7月12日至22日，市区将集中受理首批定点申请。符合条件的医疗机构（零售药店），可自愿向医保经办机构提出申请。县（市）医疗机构（零售药店）纳入定点的具体条件、受理时间等，由各县（市）人力社保部门公布。

宁波农村生活污水治理村覆盖率年底前预计达到90%以上

本报讯（记者 房伟） 打造山青水绿天蓝的农村环境，治理生活污水必不可少。在昨天召开的市十四届人大常委会第三十三次会议上，市农办主任杨胜隽受市政府委托作关于宁波市农村生活污水治理设施

运行、维护、管理情况的报告。

据了解，今年我市计划治理508个村，受益农户有望达到20万户，预计到今年年底，全市农村生活污水治理村覆盖率达到90%以上，超额完成省定目标任务。

农村“三居” 我市在行动

别墅整齐划一 道路宽敞干净 环境美了，幸福感也如期而至

本报讯（记者 周科娜 通讯员 吴培均） 近日，记者来到蒋家池头村，一座古朴精美的牌楼映入眼帘，往里边走，旁边一排排别墅整齐划一，道路宽敞干净，连通着家家户户。

蒋家池头村地理位置优越，距西坞街道10.8公里，奉白公路从村前经过，南通莼湖，北达白杜、横溪甚至宁波的交通要道。近年来，村里投资3000多万元，建设了牌楼、村文体中心等村里各项硬件设施，连续3期的农居房改造让蒋家池头的部分村民住进了宽敞整洁美丽的新房屋，村里的舞龙队、腰鼓队、党员活动，各种文体活动丰富了村民的文化生活。

环境美了，村民的收入也要抓起来。近年来，西坞街道大

力发展十里花木长廊，蒋家池头村也抓住这一有利时机，积极引导村民发展花卉苗木生产。目前，全村85%以上的农户从事花卉苗木的生产和经营，花木成了村民的“绿色银行”，蒋家池头也成了远近闻名的花木专业村。

近年来，奉化开展“五水共治”、“四边三化”、“三改一拆”等专项行动，农村人居环境显著提升。不过，仍有个别村庄布局缺少规划，或者是有规划难落地，缺乏乡村特色、地貌特色。为此，去年年底，奉化市结合宁波政策指引制定了《农村品质提升专项行动》，提出了在“十三五”期间开展美丽乡村示范创建的工作部署，目前已明确滕头至新建“桃花盛开”、金海路“四季花香”两条线路率先开展建设。

中国宁波网“理论频道”上线

本报讯（记者 滕华） 昨日，中国宁波网“理论频道”上线。今后，市民可以随时登录中国宁波网，浏览理论频道。

中国宁波网“理论频道”是一个整合专家资源、理论观点、政策解读的网上理论宣传、政策解读的平台，现辟有“新论推荐”、“理论聚焦”、“理论甬军”、“理论特稿”、“社科苑”、“社科

书架”等十多个栏目，旨在全面、准确、深入地传播党的理论创新成果和国家方针政策，不断扩大理论宣传的覆盖面和影响力。

中国宁波网“理论频道”开通上线，将更好地发挥网络新兴媒体作用、掌握网上舆论主动权，是进一步增强理论宣传能力的新探索，标志着我市理论宣传工作增添了一个新阵地。